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ATA DA 2° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DEZ DIAS DO MES DE FEVEREIRO DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e cinco minutos, com a presenga, registrada por livro préprio
e meio eletrOnico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi;  Carlos Humberto Seraphim, Presidente da
Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira; Daniel Fernandez Cordoba
Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de Oliveira, Getilio de Carvalho
Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de
Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga; Marcel Franco
Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus Lothaller
Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio
Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos
Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a Sesséo,
transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara Municipal nas
redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=7zmw4 liewoE> e
<https://www.facebook.com/watch/?v=4417547661865429>. O Sr. Presidente
comunica ao Plenario que a Ata da 1* Sessdo Ordinaria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, e ndo havendo retificagdo ou impugnacgfo apresentada, fica
“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n° 2513/25. Diretoria de Or¢gamento e Finangas.
Oficio do Sr. Diretor de Orgamento e Finangas, encaminhando as pegas
constituidas do Balango Financeiro e Patrimonial desta Edilidade, bem como, os
balancetes das despesas simplificado com o Detalhamento das Fichas por Sub
Elemento da Despesa e a Demonstracdo das VariagGes Patrimoniais relativas ao
més de novembro de 2025. "A Comisséiio de Finangas e Orcamento".  Processo
n°. 3155/00. Prefeitura Municipal. Oficio do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando cépia do Decreto n° 12.172, de 21/05/2025. “Ciente”. Processo
n°. 0087/13. Prefeitura Municipal. Oficio do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando copia do Decreto n° 12.156, de 25/03/2025. “Cient¢’’. Processo
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n° 0731/22. Prefeitura Municipal. Oficio do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando copia do Decreto n® 12.142, de 19/01/2025. “Ciente”. Processo
n°’ 2152/23. Prefeitura Municipal. Oficio do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando cépia do Decreto n° 12.164, de 24/04/2025. “Ciente”. Processo
n’. 0495/26. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da
Universidade Municipal de Sido Caetano do Sul - USCS encaminhando copia do
Termo de Cooperacéio Técnica entre aquela autarquia e a Beneficéncia Hospitalar
Cesario Lange - UPA Tatui, cujo objeto € a formalizacdo das condi¢Ges basicas
para a realizacdo de estagios dos estudantes e estabelecer mecanismo para a
concessio de estagio curricular obrigatério. “Ciente”. Processo n°. 0436/26. Igor
dos Santos Cavelagna. Projeto de Lei que "institui a flexibilizag¢8o dos critérios de
apuracdo da renda liquida, para acesso aos programas socioassistenciais
municipais destinados 4 populagio idosa.". "As Comissdes de Justi¢a e Redagio
e de Financas e¢ Orcamento ' .  Processo n°. 0437/26. Bruna Chamas Biondi.
Projeto de Lei que "institui 0 'Museu Chico Mendes’, no interior do parque Espago
Verde Chico Mendes.". "As Comissdes de Justica e Redacio e de Finangas e
Orcamento'.  Processo n°. 0474/26. Edison Roberto Parra. Mogao de Repudio
as declaragdes proferidas pelo escritor e influenciador digital Eduardo Bueno,
conhecido como “Peninha”, por afrontarem principios constitucionais,
desrespeitarem milhdes de evangélicos e atentarem contra os fundamentos do
Estado Democratico de Direito. "A Comissdo de Justica e Redag@o". Processo
n°. 0496/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Projeto de Lei que "institui
a multa administrativa a ser aplicada a toda pessoa que praticar agresséo, verbal
ou fisica, contra trabalhadores da saide, no exercicio de suas fungdes ou em
decorréncia delas.”. "As Comissdes de Justica e Redagio e de Financas e
Or¢amento'.  Processo n° 0514/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"institui a escola municipal de habilidades funcionais, para criangas e
adolescentes com deficiéncia intelectual, Transtorno do Espectro Autista (TEA)
e multiplas deficiéncias.". "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas
e Orcamento'.  Processos n°s. 0384/26 a 0387/26. Daniel Fernandez Cérdoba
Barbosa. IndicagSes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a instalagfio de cAmeras de seguranga na praga das
Andorinhas, localizada no bairro Santa Maria; a criagdo e implantagdo de um
programa de conscientizagfo e incentivo a doagdo de sangue animal - “Vida Pet”;
a implantac8o de nova sinalizagdo de faixa destinada a carga e descarga na rua
Amazonas, 998, no bairro Santo AntOnio; e a revisdo, adequagio e ampliagio das
vagas destinadas a carga e descarga em dreas comerciais no municipio. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 0389/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdo ac_,
Senhor Prefeito Municipal objetivando intensificagdo da presenga dos agentes do
SEMOB nas imediag¢des da Escola Estadual Alfredo Burkart, na rua Bea, Vista -
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bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0395/26 a 0397/26.
Roberto Luiz Vidoski. Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a poda da arvore localizada na rua Lomas
Valentinas, 247, no bairro Santa Maria; a implantagdo de lombada na rua José
Salustiano Santana, 333 - bairro Maus; e a manutengio e reparo do guarda-corpo
da ponte do rio dos Meninos, situada na rua Francisco Falzarano, esquina com
avenida Guido Aliberti, no bairro Maui. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
0398/26. César Rogério Oliva. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a elaboragdo de um Projeto de Lei unificado, para consolidar, em um
tnico diploma legal, toda a estrutura institucional, administrativa e operacional da
Fundacdo Pr6-Meméria de Sdo Caetano do Sul, situada na avenida Dr. Augusto
de Toledo, n° 255, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°.
0399/26 a 0417/26. Fabio Soares de Oliveira. IndicagSes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a limpeza de
todos os bueiros localizados na avenida Prosperidade e na avenida Felipe
Camardo, no bairro Prosperidade; a poda de todas as arvores localizadas dentro e
ao redor da EMEI Romeu Fiorelli, situada no bairro Prosperidade; o reparo das
calcadas no entorno do condominio Totalita, localizado no bairro Boa Vista; a
limpeza do bueiro e o fechamento da grade lateral, localizados no encontro das
ruas Platina e dos Berilos, bairro Prosperidade; a melhoria da sinalizacdo vidria e,
se constatada a necessidade, a implantagéo de lombada ou outro dispositivo
redutor de velocidade no cruzamento das ruas Xingu e [vai, no bairro Santa Maria,
a poda e redugdo da copa da &rvore localizada na rua Madeira, n° 181, bairro Santa
Maria; a implantacio de estagdes de calistenia em todos os parques da cidade; a
limpeza dos bueiros localizados na rua Mercirio, n°s 57 e 60, no bairro
Prosperidade; a implantagio de lombofaixas ao longo da extensdo da rua
Pelegrino Bernardo, no bairro Olimpico; manutengdo com a substituicio da
lampada queimada no cruzamento das ruas Boa Vista e Epitacio Pessoa, no bairro
Boa Vista; a poda das arvores localizadas no cruzamento das ruas Boa Vista e
Epitacio Pessoa, no bairro Boa Vista, em frente ao terminal de Onibus José
Montilha; a divisdo operacional do Smart Sanca em centrais regionais, com a
implantagdo de uma central de monitoramento no bairro Nova Gerty, na praga da
Figueira (Virgilio Leandrini), responsavel pelo acompanhamento das cimeras dos
bairros Maud, Nova Gerty, Boa Vista, Oswaldo Cruz, podendo ainda abranger o
bairro S#o José; as providéncias necessarias visando a prorrogagéo do prazo para
pagamento do IPTU do exercicio de 2026, em razdo da greve dos Correios, que
ocasionou atraso na entrega dos carnés aos contribuintes; a melhoria, revitalizagéo
e manutencio da area de entrada do Colégio USCS - ensino médio, localizado na
rua Conceicdo, bairro Santo Anténio; a implantagdo de uma "crechg para idosos”
no municipio, destinada ao atendimento diurno de pessoas idosagjfq implantagdo
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do “Setor do Homem™ no hospital municipal, inspirado no modelo do hospital do
homem existente no municipio de Sdo Paulo; a possibilidade para o fechamento
da rua Araraquara, no trecho até a rua Benedito Moretti, no bairro Fundagio, no
dia 22 de fevereiro de 2026, no horario das 11h as 18h, em razio da realizagdo de
rua de lazer para as criangas e do 2° encontro do Dia do Flashback; que seja
realizada a poda da arvore, com diminuigéo de copa, localizada na rua Coelho
Netto, n° 205, bairro Oswaldo Cruz; e a poda da arvore, com diminuigéo de copa,
localizada na rua Adelaide, n° 280, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 0419/26 a 0424/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicag¢des ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: que sejam realizados estudos e providéncias para a poda das raizes da
arvore localizada na esquina da rua Visconde de Inhatima com a rua Francesco de
Martini, no bairro Oswaldo Cruz; que sejam realizadas vistorias e providéncias
para o reparo da calgada no entorno de todas as arvores localizadas em frente ao
mercado extra, na rua Boa Vista, n° 523, bairro Boa Vista; que sejam realizados
estudos para a criagdo e implantagdo do programa “Visio para o Futuro”, com o
objetivo de levar atendimento oftalmoldgico itinerante as escolas da Rede
Municipal de Ensino, por meio de laboratério mével equipado com optometrista,
oftalmologista e aparelhos para avaliagdo da acuidade visual, bem como a doagdo
de dculos as criangas diagnosticadas com necessidade; que sejam realizados
estudos para a implantacfio de um campo de futebol no clube Gisela, localizado
no bairro Boa Vista, promovendo o retorno do campo que existia anteriormente;
o reparo da calgada localizada na rua Solimdes, n° 139, bairro Santa Maria, uma
vez que as raizes da arvore existente no local danificaram o passeio publico; € a
poda da 4rvore localizada na rua Pedro Américo, n° 527, bairro Jardim S#o
Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0426/26 a 0431/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a ampliagdo de
investimentos em cursos de capacitagdo destinados aos profissionais que atuam
no transporte especializado de pessoas com deficiéncia ou mobilidade reduzida;
estudos e tratativas visando a anélise e implementagdo da instalagdo de cadeiras
de transporte portateis nos veiculos de transporte especializado para pessoas com
dificuldade de locomog¢dio, com o objetivo de aprimorar o atendimento aos
municipes durante os deslocamentos; estudos e tratativas visando 4 manutengio
do complexo municipal de atengdo a pessoa com deficiéncia, localizado na
alameda Conde de Porto Alegre, n° 820, bairro Santa Maria, tendo em vista o
estado de abandono em que o local atualmente se encontra; estudos e tratativas
visando ao fechamento da cratera localizada na rua Caetano Nébile, n° 20, bairro
Santo Antdnio; estudos e tratativas visando a revitalizagio e nivéjamento da
calgada, localizada na alameda S&o Caetano, n° 1140, bairro Sgpta Maria; e
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estudos e tratativas visando o reparo do buraco localizado rua alameda Sido
Caetano, n° 1399, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
0433/26 a 0435/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos e
tratativas visando a poda na arvore localizada na rua dos Meninos, préxima ao
numero 833, no bairro Nova Gerty; estudos e tratativas para a realizacdo de
manutengdo nas cadeiras da recepcio, que se encontram com assentos soltos, bem
como no vaso sanitario do WC, da recepgfo do hospital Albert Sabin, localizado
na rua Aurélia, n° 101, bairro Santa Paula; e estudos técnicos visando ao
recapeamento asféltico da rua Conselheiro Lafayette, préxima ao nimero 363, no
bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0438/26. Rodnei Claudio
Alexandre. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos de
viabilidade para a instalagéo de ar-condicionado no Centro Integrado de Sadde e
Educacgdo da Terceira Idade Jodo Castaldelli (CISE), situado na rua Cavalheiro
Ernesto Giuliano, n° 1245, bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
0440/26. Américo Scucuglia Junior. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando que sejam realizados estudos e adotadas as providéncias necessarias
para a ampliag8o da oferta de aulas de hidrogindstica destinadas aos pacientes da
rede municipal de satde que possuam diagnéstico de dores cronicas e
fibromialgia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0441/26 a 0444/26. Luis
Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: que sejam tomadas as
providéncias necessarias para a remog¢o de um galho de arvore localizado na rua
Antonio Benedetti Sobrinho, na altura do nimero 21; a realizagdo de estudos
técnicos visando i melhoria da sinalizacdo de trinsito no cruzamento entre a
alameda Cassaquera e a via Capeberibe, especialmente no sentido de quem trafega
pela via principal, alameda Cassaquera; a realizagdo de melhorias na sinalizagdo
de transito no cruzamento da rua Silvia com a rua Tibagi; e a realizagio de estudos
técnicos visando a melhoria da sinalizago e implantag@o de medidas de controle
de velocidade no trecho compreendido apés o semaforo da avenida Engenheiro
Rebougas, especialmente no cruzamento da rua Augusto de Toledo com a rua
Castro Alves, estendendo-se até o proximo semaforo localizado na rua Gonzaga.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0445/26 a 0452/26. Welbe Cavalcante
Macedo. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos laboriosos para reposi¢do de muda de
arvore na rua S&o Francisco de Assis, altura do n° 95; estudos para a conversio
temporaria de trechos da rua Ceara em "mio dupla" de diregdo, enquanto
perdurarem as obras vidrias na regido; estudos laboriosos para mudanga
(revitalizagdo) da sinalizagfio horizontal na rua Santa Catari visando a
diferenciag@o cromatica entre o leito carrogavel e o passeio publicof gimplantagéo
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de redutor de velocidade (lombada ou sinalizagio reforgada) na rua das
Mangueiras, altura do n° 374, no cruzamento com a rua Teodoro Sampaio; estudos
para enviar notificagdo as empresas concessiondrias de energia e
telecomunicagles para a regularizagdo de cabos e fios soltos na rua Ceara, bairro
Fundacio; reforco do policiamento e rondas ostensivas no médulo 2 do Terminal
Rodovidrio Nicolau Delic; estudos laboriosos para a intensificacéio das agGes de
assisténcia social e abordagens humanizadas no médulo 2 do Terminal
Rodoviario Nicolau Delic; e estudos laboriosos para poda de arvores situadas nas
dependéncias do Clube Aguias de Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 0453/26 a 0456/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e
tratativas visando a revitalizagdo e nivelamento da calgada, localizada na r. Pan,
n° 335, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas visando o reparo e nivelamento de
uma valeta localizada na rua Santo André, n° 263, bairro Boa Vista; estudos e
tratativas visando ao reparo e ao nivelamento da calgada localizada na rua Frieda,
n° 245, bairro Nova Gerty; e estudos e tratativas visando a revitalizagio e
nivelamento da calgada, localizada na rua Frieda, n® 254, bairro Nova Gerty. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°. 0459/26 a 0465/26. César Rogério Oliva.
IndicagBes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos e tratativas técnicas com vistas a realizagéio da poda da
arvore situada na alameda S#o Caetano, nas proximidades do n° 1022, bairro Santa
Paula; estudos e tratativas para a repintura da faixa de pedestres, com a sinalizagéo
horizontal “pare” ja existente, localizada na rua Votorantim, nas proximidades do
n° 311, bairro Barcelona; estudos e tratativas para a implantacgao de fiscalizagfo e
instalagdo de placas de conscientizagdo quanto a utilizagio adequada dos
brinquedos destinados as pessoas com deficiéncia no Espago Verde Chico
Mendes, localizado na avenida Fernando Simonsen, n° 566, bairro Cerdmica;
estudos e tratativas para a implantacdo de redutor de velocidade no cruzamento
da rua Prates com a rua Guia Lopes, bairro Oswaldo Cruz; estudos e tratativas
para a organizagiio da recepgdo e da realizagdo dos exames laboratoriais no
hospital Marcia Braido, localizado na rua Luiz Louzi, n° 48, bairro Olimpico;
estudos visando a demarcacdo de vaga de carga e descarga na rua Oriente, nas
proximidades do n° 916, bairro Barcelona, atendendo 4 demanda de comerciante
local; e estudos e tratativas visando a poda da arvore localizada na rua Solimdes,
nas proximidades do n° 22, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 0466/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a criagfo do “vale transporte corporativo”. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 0467/26. Matheus Lothaller Gianelio. Indicac@o ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando um incentivo a intensificagdo da fiscalizagdo quanto a
soltura de fogos de artificio no municipio, que produzem estampidgi/“Ao Senhor
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Prefeito”. Processo n°. 0470/26. Matheus Lothaller Gianello. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a elaboragéo de estudos para a viabilidade
da implantagfio de ecopontos em locais estratégicos para o descarte correto de
residuos reciclaveis. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0471/26 a 0473/26.
Bruna Chamas Biondi. Indica¢Ges ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: que amplie a atuago da operagdo
inverno seguro para todas as épocas do ano; a contratagfio de monitores para o
Programa Mover; ¢ a criagéo do mercado popular de Sao Caetano do Sul como
uma entidade autarquica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0475/26 a
0479/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando ao reparo do asfalto rachado localizado na rua Diadema, n° 25, bairro
Maui; estudos e tratativas visando a revitalizagdo e nivelamento da calcada,
localizada na rua Eldorado, n° 14, bairro Prosperidade; estudos e tratativas
visando ao reparo de um buraco localizado na rua Alegre, n° 672, bairro Santa
Paula; estudos e tratativas visando a melhoria das condi¢des estruturais e de
funcionamento do Centro de Referéncia Especializado de Assistente Social -
CREAS, localizado na rua Antbnio Bento, n° 180, bairro Santa Paula; e estudos e
tratativas visando o reparo e nivelamento do afundamento de asfalto localizado
nar. Jodo D'Agostini, n° 237, bairro Maud. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
0480/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a instalagéio de c8meras de monitoramento no parque Espaco Verde
Chico Mendes, na avenida Fernando Simonsen, 566 no bairro Sao José. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0486/26 a 0488/26. Edison Roberto Parra.
Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a realizacdo de fiscalizagcdo e adocdo de medidas quanto ao
estacionamento irregular de caminhes no bairro Prosperidade, especialmente na
rua Coral, altura do n° 73; a vistoria técnica e reparo dos buracos existentes nas
vias publicas do bairro Prosperidade, com a devida urgéncia; e para que realize de
forma urgente a limpeza e a zeladoria nas vias publicas do bairro Prosperidade,
tendo em vista o acamulo de lixo e residuos espalhados pelas ruas da regifio. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 0490/26. Edison Roberto Parra. Indicagio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal,
rondas intensivas no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°.
0491/26 e 0492/26. Américo Scucuglia Junior. Indica¢des ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a instalagéo de
cobertura no ponto de 6nibus localizado na rua Tocantins, n° 436, em frente a
Pardquia Nossa Senhora das Gragas; e a instalagdo de nova lombada ou redutor
de velocidade no cruzamento da rua Jurui com a rua dos Meninos, no bairro
Maud. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0493/26. Edison erto Parra.
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Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos sobre a adogZo de
medidas para aplicagdo de multa administrativa a quem agredir fisica ou
verbalmente profissionais da satide do municipio de Sdo Caetano do Sul, no
exercicio de suas fungdes, abrangendo servidores efetivos, comissionados e
profissionais terceirizados da administracdo direta e indireta, sem prejuizo das
demais sangdes legais cabiveis. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 0497/26 a
0500/26. Getllio de Carvalho Filho. Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando a andlise de viabilidade técnica, administrativa e orgamentaria para a
concessdo de beneficio de acesso a programas de atividade fisica, como Totalpass
ou Gympass, aos servidores da area da seguranga publica do municipio, com o
objetivo de promover a preservagéo da saude fisica e mental desses profissionais;
estudos e tratativas visando a analise de viabilidade técnica, administrativa e
orgamentéria para a concessdo de beneficio de acesso a programas de atividade
fisica, como Totalpass ou Gympass, a todos os servidores pliblicos do municipio;
estudos e tratativas visando a andlise de viabilidade técnica, administrativa e
orcamentdria para a concessfo de beneficio de acesso a programas de atividade
fisica, como Totalpass ou Gympass, aos servidores da area da saide do municipio,
com o objetivo de promover a preservagio da saude fisica e mental desses
profissionais; e estudos e tratativas visando 4 andlise de viabilidade técnica,
administrativa e orcamentaria para a concess@o de beneficio de acesso a
programas de atividade fisica, como Totalpass ou Gympass, aos servidores
publicos da area da educagdo do municipio, com o objetivo de promover a
preservacédo da saide fisica e mental desses profissionais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 0503/26 a 0505/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praca Rotary,
localizada entre a rua Bahia ¢ a rua Jodo Molinari, no bairro Boa Vista; a
implantagéo de projetos voltados a geragdo de renda para pessoas com defici€ncia
ou mobilidade reduzida; e a manutencdo do lago localizado no parque Espaco
Verde Chico Mendes, situado na avenida Fernando Simonsen, n® 566, bairro Séo
José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 0511/26 a 0513/26. César Rogério
Oliva. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: uma completa revitalizagfio e zeladoria do espago
gramado linear localizado na rua Nazaret, que divide as duas pistas da via,
especialmente no trecho compreendido entre a av. Presidente Kennedy ¢ a rua
Domingos Graciute Neto, nos bairros Barcelona e Santa Maria; a manutencéo e
reforma do telhado da casa do artesfo, localizada na rua Paré, n° 88, bairro Centro;
¢ estudos e tratativas visando 4 manutengio dos banheiros do Centro de
Treinamento Esportivo Mario Chekin, localizado na estrada das Lagrimas, n° 90,
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bairro Jardim Sdo Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 0516/26.
Américo Scucuglia Junior. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
que sejam realizados estudos técnicos para a ampliacio da faixa amarela de carga
e descarga em frente a empresa situada na rua Pandia Calégeras, n° 97, bairro Sdo
José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 0521/26 a 0525/26. Getilio de
Carvalho Filho. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: reparos € a intensificago dos servigos de limpeza
publica na rua Heloisa Pamplona, no bairro Fundag&o; o reforgo dos servigos de
limpeza urbana nas vias publicas do bairro Prosperidade; a instalagdo de
lombofaixas na rua Pelegrino Bernardo, ao longo do Parque Linear; andlise e
implantagdo de grades de prote¢do na praca localizada na rua Maria Teixeira
Mourdo Maresti, n° 194, bairro Cerémica; e a presenca e atuagdo do Centro de
zoonoses no local situado na alameda Caulim, n° 115, bairro Ceramica, em razio
da existéncia de diversos gatos em um terreno baldio que estd passando por obra,
situacdo que inviabilizard a permanéncia dos animais no espago. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 0529/26 a 0536/26. Cicero Alves Moreira. IndicagGes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: o rebaixamento de guia situa a rua Capeberibe 418, no bairro
Barcelona; a instalagéio de uma placa de identificacZo de todas as linhas param
como destino final ou inicial no terminal rodoviario "José Montilha", sito a rua
Boa Vista, n° 420, no bairro Boa Vista; a poda do coqueiro que se encontra na
travessa Geovanina Borges Duarte, 44 no bairro Ceramica; a revitalizagdo da
valeta que se encontra danificada e desnivelada sito a rua Major Carlos Del Prete
x rua Sao Paulo no bairro Cerdmica, a manutengdo do fornecimento de insumos
de sade e suporte assistencial do SUS as familias que possuem entes internados
em casas de repouso fora ou dentro do municipio de S3o Caetano do Sul; a poda
de arvore localizada na alameda Sido Caetano, n® 1.022, bairro Santa Maria; o
reparo da valeta existente na avenida Paraiso, n° 394, no bairro Oswaldo Cruz,
tendo em vista o desgaste apresentado na estrutura; e o reparo e conserto da valeta
e da guia localizada na rua José Paolone, n° 146, no bairro Santa Paula. “Ao
Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase
do Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Expediente. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getulio de Carvalho
Filho ¢ Bruna Chamas Biondi. Processo n°. 0382/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Requerimento solicitando insergdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento da Sra. Sueli Maria Protti e Silva. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado”. Processo n°. 0482/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Eliel Rodrigues. Colocado em disclsgdo, ninguém
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 0518/26. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do senhor Atilio Santarelli. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 0520/26. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando inser¢io em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. Atilio Santarelli. Colocado em discusso, ninguém desejando
fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 0527/26. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inser¢éo
em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Hilton
Bispo de Matos. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra
é esta encerrada. Colocado em votag#o, fica “Aprovado”.  Em razio dos votos de
profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de
siléncio. Assim é procedido. Para declarar voto, fazem uso da palavra os
vereadores Edison Roberto Parra e Welbe Cavalcante Macedo. Processo n°.
0489/26. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de oficio a 32 Cia.
do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Prosperidade, com maior
presenca de viaturas e agentes, especialmente nos periodos noturnos e finais de
semana. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta
encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0510/26.
Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia. do
6° BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Washington Luis, 409,411 e 415 -
bairro Séo José. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra
¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0418/26.
Fabio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL - SCS
visando a poda da arvore localizada na rua Coelho Netto, na altura do n° 2085,
bairro Oswaldo Cruz. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra € esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovade”. Processo n°.
0425/26. Fabio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de oficio a
ENEL, solicitando a poda da arvore localizada na rua Solimdes, na altura do n°
139, bairro Santa Maria. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovade”. Processo n°.
0501/26. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL
- SCS visando a execugéo de servico na fiagdio elétrica localizada na alameda
Cassaquera, préoximo ao nimero 460, bairro Barcelona. Colocado em discusséo,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado”. Processo n° 0502/26. César Rogério Oliva. Requerimento
solicitando envio de oficio a ENEL - SCS visando a execugfo de servigo na fiagdo
elétrica, localizada no cruzamento da rua Xavantes com a rua Rgiméo Belchior
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Peres, bairro Olimpico. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Processo n°.
0506/26. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio 8 ENEL,
visando a execugéo de servigo na fiagéo elétrica, localizada na rua Piratininga, n°
305, bairro Barcelona. Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso da
palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°.
0507/26. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL,
visando a execugio de servigo de manutencgdo na fiagfo elétrica, localizada na rua
Joana Angélica, proximo ao numero 711, bairro Barcelona. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 0508/26. César Rogério Oliva.
Requerimento solicitando envio de oficio 4 ENEL, visando a execugéio de servigo
de manutengdo na fiagdo elétrica, localizada na rua Oriente com a rua Alegre,
bairro Barcelona. Colocado em discussfo, ninguém desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovade”. Processo n°.
0509/26. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de oficio a ENEL,
visando a execugdo de servico de manutencéo na fiagfo elétrica, localizada na
avenida Goids, préximo ao numero 3400, bairro Barcelona. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Processo n° 3754/25. Getulio de Carvalho Filho.
Requerimento solicitando envio de oficio a empresa Viagdo Padre Eustaquio -
VIPE visando a urgente necessidade de aumento na frota de 6nibus da Linha 05 -
bairro Mau4, Linha 06 - bairro Nova Gerty e¢ Linha 07 - bairro Boa Vista, que
atendem durante os horérios de pico. Processo “Rejeitado” na 1* Sessdo
Ordinaria. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereador Bruna Chamas Biondi.
Dando-se continuidade a declaragdo de voto, iniciada na 1* Sessdo Ordinaria, faz
uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes. Processo n°.
3760/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inser¢éo em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagbes pela passagem do 20° aniversario de fundagio
da igreja SOS Jesus. Colocado em discussdio, ninguém desejando fazer uso da
palavra € esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”.  Processo n°.
3769/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando inser¢éio em Ata
e nos Anais de Voto de Congratulagdes a Escola Municipal Professor Vicente
Bastos, pelo reconhecimento no Prémio exceléncia em educagéo do SARESP
2024. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra ¢€ esta
encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.  Processo n°. 3770/25. Carlos
Humberto Seraphim. Requerimento solicitando inser¢éio em Ata e nos Anais de
Voto de Congratulagdes 3 EMEF 28 de Julho, pelo reconhecimento no Prémio
Exceléncia em Educagio do SARESP 2024. Colocado em discussdo, pinguém
desejando fazer uso da palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votggdo, fica
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“Aprovado”. Processo n°. 3771/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes & EMEF
Décio Machado Gaia, pelo reconhecimento no Prémio Exceléncia em Educagao
do SARESP 2024. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Processo n°.
3772/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando inser¢éo em Ata
e nos Anais de Voto de Congratulages a EMEF Senador Flaquer, pelo
reconhecimento no Prémio Exceléncia em Educacdo do SARESP 2024. Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 3773/25. Carlos Humberto
Seraphim. Requerimento solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de
Congratulagdes 4 EMEF Leandro Klein, pelo reconhecimento no Prémio
Exceléncia em Educacio do SARESP 2024. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”.  Processo n°. 3774/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento
solicitando insergcdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagées 4 EMEF
Maria Teresinha Dario Fiorotti, pelo reconhecimento no Prémio Exceléncia em
Educagéo do SARESP 2024. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer
uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagfio, fica “Aprovado”.
Processo n°. 3775/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando
insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes 8 EMEF Laura Lopes,
pelo reconhecimento no Prémio Exceléncia em Educacio do SARESP 2024.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada.
Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Processo n°. 3776/25. Carlos Humberto
Seraphim. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Congratulagbes 3 EMEF Angelo Raphael Pellegrino, pelo reconhecimento no
Prémio Exceléncia em Educagdo do SARESP 2024. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo,
fica “Aprovado”. Processo n°. 3793/25. Edison Roberto Parra. Mogédo de Apoio
ao influencer Felipe Bressanim Pereira, conhecido como Felca, em razdo da
relevante dendncia publica realizada no inicio de agosto de 2025, por meio do
video intitulado “adultizagfio”, com aproximadamente 50 minutos de duragéo, que
ultrapassou 26 milhdes de visualizagdes em poucos dias, gerando repercussio
nacional e mobilizando autoridades, 6rgdos de fiscalizagéo e a sociedade civil a
debaterem e agirem diante das praticas abusivas expostas. Colocado em
discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador
Gilberto Costa Marques. Processo n°. 3812/25. Daniel Fernandez Cordoba
Barbosa. Requerimento solicitando insercio em Ata e nos Anais de Voto de
CongratulagSes ao professor Wagner Antonio Vettorazzi, Dodanshd, Shichi-Dan
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(7° dan) de judd, pelos seus 53 anos dedicados a pratica e difusdo do judd em Sao
Caetano do Sul e no Brasil. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso
da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Para
declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho,
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa, Rodnei Claudio Alexandre e Gilberto Costa
Marques. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi.
Processo n°. 3853/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando insergéo
em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes a Igreja Crist Nova Alianga de
Sao Caetano do Sul, pela comemoragédo de seus 27 anos de Fundagéo. Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 3854/25. Edison Roberto Parra.
Requerimento solicitando insergdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes
a Igreja Transformados pelo Amor, pela comemoragdo dos 5 anos de atuagéo do
ministério de intercessd@o. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso
da palavra é esta encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovadoe”. Processo
n°. 3855/25. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e
nos Anais de Voto de Congratulagdes a Igreja Presbiteriana no Brasil, pela
passagem do seu 166° aniversario de fundagéo. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 3864/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando inser¢&io em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao Secretario
Municipal de Mobilidade Urbana (SEMOB), Sr. Marcelo Ferreira e equipe, pelos
relevantes e excelentes trabalhos executados pela secretaria na cidade de S#o
Caetano do Sul. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra
¢é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado, com abstengéo da
Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os
vereadores Bruna Chamas Biondi, Cicero Alves Moreira, César Rogério Oliva,
Gilberto Costa Marques € Américo Scucuglia Junior. Pela ordem, faz uso da
palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para declarar voto, faz uso da palavra
o vereador Matheus Lothaller Gianello. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
Cicero Alves Moreira. Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador Edison
Roberto Parra. Exaurido o tempo regimental do Expediente. Passa-se a fase de
Explicacdo Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos
Sts. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Américo Scucuglia Junior. O
Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da
Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede 4 chamada nominal alfabética dos Sts.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, César
Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira, Daniel Fernandez Coérdoba Barbosa,
Edison Roberto Parra e Fabio Soares de Oliveira. Pela ordem, faz uso da palavr.
0 Vereador Getilio de Carvalho Filho. O Sr. Vice-Presidente pygcede a chamada

Pégina 13 de 15



2% Sess#io Ordindria - 10/02/2026

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis:
Getllio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. O Vereador Carlos
Humberto Seraphim reassume a presidéncia da Mesa. O Sr. Presidente procede a
chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Pela ordem, faz uso da palavra
0 Vereador Getulio de Carvalho Filho. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Luis
Alberto Garcia Vigi l io  de Galarraga, Marcos Sergio Gongalves Fontes, Matheus
Lothaller Gianello e Roberto Luiz Vidoski. Ninguém mais desejando fazer o uso
da palavra, ¢ esgotada a fase de Explicagio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem
do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n°
0010/26. Prefeitura Municipal. 1* Discussdo e Votagfo do Projeto de Lei que
“Prorroga a vigéncia do Plano Municipal de Educaco, aprovado pela Lei n°
5.316, de 18 de junho de 2015 ¢ suas alteragGes.”. Parecer da Comissao de Justica
¢ Redagiéo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e Orgcamento, favoravel.
Colocado em discusséo, fazem uso da palavra os vereadores Getulio de Carvalho
Filho, Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques, César Rogério Oliva e
Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Para encaminhar a votagfo, faz uso da palavra o vereador Américo
Scucuglia Junior. Colocado em votagéo, fica “Aprovado em 1° Turno”.  Item 11
- Processo n° 0355/26. Prefeitura Municipal. 1* Discuss8o e Votagdo do Projeto
de Lei que “Institui o Programa ‘Pascoa da Familia’ no Municipio de Sdo Caetano
do Sul e da outras providéncias”. Parecer da Comissdo de Justia e Redacdo,
favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e Orgamento, faveravel. Colocado
em discussdo, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho,
Gilberto Costa Marques, César Rogério Oliva e Matheus Lothaller Gianello. O
Sr. Presidente comunica ao Plenério que, exaurido o tempo regimental, colocara
em votagio a prorrogag¢io da Sessdo, até o término dos trabalhos. Colocada em
votagéo, a prorrogacio fica “Aprovada”.  Ninguém mais desejando fazer uso da
palavra, € esta encerrada. Para encaminhar a votagéo, fazem uso da palavra os
vereadores Cicero Alves Moreira, Gilberto Costa Marques, Ameérico Scucuglia
Junior, Getalio de Carvalho Filho, Matheus Lothaller Gianello, Bruna Chamas
Biondi e César Rogério Oliva. Em questio de ordem, faz uso da palavra o
Vereador Américo Scucuglia Junior. Para encaminhar a votagfo, fazem uso da
palavra os vereadores Marcos Sergio Gongalves Fontes, Roberto Luiz Vidoski e
Edison Roberto Parra Colocado em votagdo, fica “Aprovado em 1° Turno”.
Item III - Processo n° 0356/26. Prefeitura Municipal. 1° Discusséo e Votagdo do
Projeto de Lei que “Cria o Fundo Municipal da Pessoa com Deficiéncia.”. Parecer
da Comissdo de Justica €¢ Redacéo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas
e Or¢camento, favoradvel. Colocado em discusséo, faz uso da palavra o Vereador
Getllio de Carvalho Filho, Olyntho Sequalini Voltarelli, Matheus Lothaller
Gianello, César Rogério Oliva, Welbe Cavalcante Macedo, Daniel Fernandez ~
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Cordoba Barbosa. Para encaminhar a votagfo, faz uso da palavra o Vereador
Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado em 1° Turno”. Para declarar
voto, faz uso da palavra o Vereador Matheus Lothaller Gianello. Item IV -
Processo n° 0357/26. Prefeitura Municipal. 12 Discussdo e Votagdo do Projeto de
Lei que “Altera a Lei n° 3.340, de 09 de dezembro de 1993, que dispde sobre a
criagio de classes hierarquicas da carreira de Guardas Municipais e dé outras
providéncias”. Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, favoravel. Parecer da
Comissdo de Finangas e Or¢amento, favordvel. Colocado em discussdo, fazem
uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho e Edison Roberto Parra.
O Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da
Mesa. Dando continuidade a discusséio, faz uso da palavra o Vereador César
Rogério Oliva. O Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da
Mesa. Para encaminhar a votagio, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto
Costa Marques, Rodnei Claudio Alexandre, Cicero Alves Moreira, Getilio de
Carvalho Filho, César Rogério Oliva, Marcos Sergio Gongalves Fontes, Igor dos
Santos Cavelagna e Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado em 1° Turno”.
Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gettlio de Carvalho Filho
e Gilberto Costa Marques. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo,
o Sr. Presidente declara, as vinte e duas horas e dezesseis minutos, que ¢ esta
encerrada. O Sr. Presidente convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de
Registro de Presenga para o inicio da 1* Sesséio Extraordindgia, que sera realizada
logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que l i ga  3 conforme, sera
assinada pelos Senhores Presidente e Secretario. . . . . . . . f o . . . . \ . . fee fov r ienr in r in r insencnnenns

CARL ERTO SERAPHIM MARCOS SER
SIDENTE

( IQ  GONCALVES FONTES
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